

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005709751

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hands-on GmbH, Basel, neu Hands-on GmbH in Liq.

Hands-on GmbH in Liq. c/o Jeanne Pichard General Guisan-Str. 51 4054 Basel

Hands-on GmbH, in Basel, CHE-110.536.366, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 245 vom 16.12.2020, Publ. 1005049156). Firma neu: Hands-on GmbH in Liq.. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 16.03.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hellstern, Kurt, von Basel, in Basel, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1914 vom 22.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 16.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt